
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА №106/16

«15» ноября 2016 г.                                                                                                       г.
Новосибирск

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии: И.В. Волохина – заместитель руководителя управления –
начальник отдела рекламы,

            члены Комиссии:  В.Ю. Строгин - ведущий специалист-эксперт отдела
рекламы,

                                           М.О. Хрипченко - специалист-эксперт отдела рекламы,

рассмотрев дело №106/16, возбужденное по факту размещения 22 июня 2016г.
рекламного плаката в лифте многоквартирного жилого дома по адресу: г.
Новосибирск, ул. XX Партсъезда, д.11, следующего содержания:

«54_sex-shop54.ru_ интимные товары_18+_380-54-12_интернет магазин_ доставка в
течении 2-х часов», с признаками нарушения ст. 8 Закона «О рекламе», согласно
которой, в рекламе товаров при дистанционном способе их продажи должны быть
указаны сведения о продавце таких товаров: наименование, место нахождения и
государственный регистрационный номер записи о создании юридического лица;
фамилия, имя, отчество, основной государственный регистрационный номер
записи о государственной регистрации физического лица в качестве
индивидуального предпринимателя,

УСТАНОВИЛА:

15.11.16г. <...> представил на Комиссию Новосибирского УФАС России документы и
пояснения (вх.№б/н от 15.11.16г.), согласно которым, <..> заключил договор на
размещение рекламных материалов в кабинах пассажирских лифтов в г.
Новосибирске №563/2016 г от 24.05.16г. с ООО ПЦ «ПРОдвижение-Новосибирск». На
основании указанного договора, территория размещения рассматриваемых
плакатов – Октябрьский, Кировский и Советский р-ны г. Новосибирска.

Так же <...> представлен заверенный макет рекламы с указанием необходимой
информации, предусмотренной ст. 8 Закона «О рекламе».

ООО ПЦ «ПРОдвижение-Новосибирск» направило в адрес Новосибирского УФАС 
России отзыв на Определение об отложении рассмотрения дела от 10.10.16г.,
однако, запрошенный данным  Определением  рекламный плакат, со спорной
рекламой, размещавшийся в июне 2016 г. в лифтах многоквартирных жилых домов
г. Новосибирска, не был представлен Обществом.

В соответствии с абз. 3 п.34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по  признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, Комиссия



ОПРЕДЕЛИЛА:

               1. Рассмотрение дела № 106/16 отложить.

               2. Назначить рассмотрение дела № 106/16 на «15» декабря 2016 г. в 14:30 ч.
по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 3, кабинет № 1007.

               3. ООО ПЦ «Продвижение – Новосибирск» в срок до «13» декабря 2016 г.
представить в адрес Новосибирского УФАС России:

- плакат с рассматриваемой рекламной информацией, размещенный 22 июня
2016г. в лифте многоквартирного жилого дома по адресу: г. Новосибирск, ул. XX
Партсъезда, д.11,

-отзыв на данное определение.

Документы представляются в прошитом виде, в копиях, заверенных юридическим
лицом, с сопроводительным письмом. В случае отсутствия какого-либо  из
перечисленных документов необходимы письменные пояснения.


